

坐拥61亿美元家产,去世两年棺材尸骨竟不翼而飞——

欧洲工业巨头惨遭离奇“盗尸”

2006年,拥有德、奥双重国籍的欧洲战后工业巨头、亿万大亨弗利德里希·卡尔·弗里克在奥地利去世,享年79岁。然而近日,弗里克位于奥地利南部的墓地竟遭人盗挖,他的遗骸连同棺材同时不翼而飞!



弗利德里希·卡尔·弗里克生前照片

子承父业富可敌国 拥有德、奥双重国籍

弗利德里希·卡尔·弗里克于1927年出生于德国柏林,拥有德国和奥地利双重国籍,生前系德国十大巨富之一及奥地利首富,是二战之后举足轻重的工业巨头。事实上,为他的财富帝国奠定基石的是其父亲弗利德里希·弗里克。老弗里克利用上世纪20年代的通货膨胀机会,在矿业和冶金业方面发展。1933年后,他的企业迅速发展为第三帝国的第二大炼钢企业。虽然不赞同纳粹的理念,但他还是千方百计接近第三帝国元首希特勒,并因此得到大笔军火订单。当时,他的炼钢企业使用了数万名纳粹集中营奴役劳工。二战后,他被告上美军军事法庭,被判了7年徒刑。

出生于1927年的弗利德里希·卡尔·弗里克是老弗里克最小的儿子,有着企业经济学博士头衔的他秉承了父亲的传统,当父亲于1972年去世后,公司总裁的位子自然就落到了他手里。

买通半个德国政坛 坐拥奥地利豪华城堡

1975年,弗里克公司将手

中戴姆勒汽车公司的股份以19亿马克卖给了德意志银行,但是他们却不想赋税。为此,他们向德国最大的三大政党捐献了许多银子。上世纪80年代初,弗里克公司在1969年到1980年这11年间为政党捐献黑金事件被揭露出来。

1985年,弗利德里希·卡尔·弗里克出卖了他的工业帝国,获取了54亿马克。他用这些钱购置了大量的财产。比如,在奥地利南部克恩滕州的沃尔特湖畔拥有一个带40个房间的豪华城堡,价值4000万欧元。

对慈善一毛不拔 第三任娇妻小他33岁

虽然父亲老弗里克的财富大多数来自二战期间的纳粹帝国,可是他却不愿为此承担责任,拒绝为二战时的奴役劳工支付任何赔偿金。他从未为德国慈善基金会捐献过一分钱。

据悉,他生前曾结过3次婚,与发妻没有子女,与第二任妻子乌苏拉·卢瑟生有2个女儿。1990年,他娶了比他年轻33岁的第三任妻子英格里

德,并且生下一对龙凤胎。2006年10月,弗里克在奥地利因病去世,享年79岁。其遗体被安葬在位于沃尔特湖畔风景如画的凡尔登镇,遗产由其4个子女分别继承。直到2007年的《福布斯》富豪榜上,这位已故亿万大亨仍以61亿美元的净资产位列第94名。

棺材尸骨不翼而飞 疑为盗墓者借机敲诈

11月15日,奥地利警方接到凡尔登镇当地群众的举报,弗里克的陵墓有被人撬动的新鲜痕迹。闻讯赶到的警方人士立即派人扒开墓地里3块厚重的花岗岩石板,结果令人目瞪口呆——死者的尸骨遗骸连同棺材竟然同时不翼而飞!

由于每块石板的重量达数百公斤,没有专业起重工具根本无法搬动。由此可以推理出,作案者应该是个经验丰富的犯罪团伙。然而对于作案者的犯罪动机,警方至今仍一筹莫展。分析人士指出,不排除盗墓者通过盗取尸骨借机敲诈死者家属的企图。

曾为美国设计蛇年首日封 华裔天才少女 纽约办画展

现年17岁的纽约高中女生黄口权来自一个华裔家庭,酷爱国画的她早在2001年时,便有一幅设计作品被选作美国邮局的蛇年首日封。日前,她在纽约举办了一个大型画展,展览其多年来创作的50幅水墨丹青,轰动了纽约文艺界。

华裔女孩自幼钟情国画

现年17岁的黄口权现为纽约长岛溪谷高中的一名女学生,其母亲是韩国华侨,父亲则来自中国台湾。黄口权因此从10岁开始,就向国画老师雷永才学习国画,也许是继承了外公和父亲的绘画基因,黄口权年纪很小就对国画表现出浓厚兴趣。

曾设计美国蛇年首日封

老师雷永才这样形容爱徒黄口权:“这个孩子跟别的学生不一样,其他人在场受了批评之后会觉得不高兴,可是她就会打破砂锅问到底,一定要把自己的问题搞清楚才罢休。”雷永才认为,黄口权是酷爱艺术而又勤奋努力的学生,也正因此,使得她在学画路上成果丰硕。

据悉,黄口权的作品在小

学3年级时就获得日本儿童和平奖,之后又上了长岛纳苏郡的电话黄页。2001年她设计的作品成为邮局的蛇年首日封,2007年她还成为纽约州奥林匹克视觉艺术绘画组冠军。

办画展被誉“明日之星”

11月8日至10日,纽约的《世界日报》文化画廊举办了自成立以来最年轻画家的画展。年仅17岁的黄口权一口气展出了50幅山水国画,让纽约当地的文艺界大感惊艳,认为她是不可多得的“明日之星”。

虽然黄口权拥有清秀柔弱的外表,却能画出粗犷豪放的画风,师长父母都赞扬她不但有天分,后天更是勤奋不倦,从不叫苦。黄口权表示,“我很喜欢国画,我觉得我们因为是中国人的根,所以我就喜欢画国画。另外我觉得国画很特别,没有很多人会画,然而我却觉得真美。”黄口权母亲说,“因为我是韩国华侨,在海外长大,所以我觉得不要忘了我们的根,当我发现她喜欢画画的时候,我说来学点中国东西,毕竟这是我们文化的传承。”

美国监狱: 男女囚犯“越狱”幽会

美国印第安纳州格林县一所监狱3名男囚犯和3名女囚犯今年9月和10月服刑期间屡次通过牢房顶部天花板通道爬到对方牢房内幽会。越狱幽会事件公开后,检察官以涉嫌密谋越狱对他们提起指控。他们未来几天内将出庭受审。

午夜幽会

美联社20日报道,6名囚犯中,3名男囚分别为现年44岁的威廉·哈奇孙、38岁的杰斯·罗斯和17岁的亚历山大·拉思伯恩。3名女囚分别是21岁的米斯蒂·穆尔、27岁的凯·斯奈德和26岁的尼科尔·霍尔曼。

根据囚犯供述,从9月初开始,他们在午夜后趁执勤狱警不在之际将牢房顶部金属天花板移开,从天花板顶部通道爬到对方牢房幽会。

囚犯向警方供认,斯奈德入狱后,午夜幽会成为“每晚必修课”。其中一名囚犯承认,遭押期间他亲眼目睹穆尔、斯奈德和霍尔曼爬到男囚牢房至少15次。

他告诉格林县警官乔治·达勒艾尔,3名女囚进入他们牢房后会“停留、打牌和男囚发生性关系。”

一名女囚向警方承认,哈奇孙曾爬到女牢房两次,看

望”名为珍妮·斯蒂芬的女囚。她说,罗斯爬到女牢房与霍尔曼“接触过三至四次”。

巧妙越狱

格林县治安官特里·皮尔斯告诉当地媒体,监狱工作人员戴维·斯帕克斯和其他3人10月8日检查男女牢房时,发现一张记录囚犯幽会细节的纸条,使这一事件曝光。

皮尔斯说,男囚和女囚遭羁押的两间牢房只有一面混凝土墙之隔。两间牢房是监狱唯一一处类似“宿舍”风格的关押区域。一名女囚告诉警方,她的室友霍尔曼和穆尔用淋浴间下水道盖子撞击天花板顶棚,经过几个月尝试终于撬开顶棚的部分天花板,之后便开始午夜幽会。她们还在霍尔曼的双层床顶部放上一个塑料洗衣篮,随后可以脚踏洗衣篮爬进天花板顶部通道进入男囚牢房。

加强监管

这座监狱建于1994年。事件曝光后,监狱工作人员已加固那两间牢房的天花板顶棚。这一事件令皮尔斯和监狱工作人员感到“尴尬”。唯一让皮尔斯感到欣慰的是,囚犯没有逃出监狱。

闫亮(新华社供本报特稿)



冰人

巴西艺术家 Nele Azevedo 的作品“冰人”绝对称得上是稍纵即逝的艺术品,因为在太阳的照射下,不用多久便会融化成水,而艺术家所要的就是这样的效果,他要通过“冰人”展现的正是不同程度融化后的万千坐姿。

只想订张票 却成男主角 英国小职员“误打误撞”成歌唱家

32岁的阿德里安诺·格拉兹安尼是英国加的夫市一家银行的职员,由于有着一半意大利血统,他从小就非常喜欢意大利古典歌剧,业余时间一直在皇家音乐学院学习演唱男高音。10月中旬,英国著名的威尔士国家剧院(WNO)来到加的夫市表演,得知这一消息后,阿德里安诺立即打电话试图订购一张当天晚上在加的夫市干禧年剧院举办的音乐会门票。

但巧合的是,接电话的正是音乐会制作人,而阿德里安诺富有磁性的声音一下子引起对方兴趣。他告诉阿德里安诺,当天晚上的音乐会本来一切就绪,但在最后关头歌剧中的男主角突然感冒生病,而他们一时找不到合适的替代人选。当阿德里安诺告诉对方他业余时间一直在学唱歌剧之后,那名制作人立即邀请阿德里安诺代替那位歌剧明星,出演歌剧男主角!

2个小时准备 在数百观众前完美演唱

当听到对方的提议之后,阿德里安诺简直不敢相信自己

的耳朵。

在那名制作人反复解释之后,阿德里安诺终于相信对方不是在开玩笑,并意识到这是一个天大的好机会,当即答应了下来。然而要命的是,此时距离演唱会的最后彩排只剩下2个小时!庆幸的是,由于阿德里安诺平时训练有素,对即将上演的歌剧也很熟悉,他很快在短时间内记住所有乐谱和歌词。最终,在当晚的演唱会上,阿德里安诺当着千禧年剧院里的200多名听众进行了堪称完美的演唱。

一夜成名再成主角 辞职当专业歌唱家

更令人惊喜的是,由于这次表演获得了巨大成功,目前威尔士国家剧院已邀请阿德里安诺在该剧院明年巡演的歌剧《波希米亚人》中担任男主角。而阿德里安诺也已决定从他工作的银行辞职,成为一名全职男高音歌唱家。19日,一名威尔士国家剧院的发言人称:“这是我们发掘歌剧天才的一个极好例子,我们对阿德里安诺寄予非常高的希望。”

五星十周年请来费玉清、Super Junior助阵 五星电器十周年庆典回报月周六开幕

五星电器对外宣布,从11月17日至12月21日,五星全国170家门店将投入全年最大力度资源启动为期五周的“五星生活·十年回馈”大型促销活动。本周六五星电器十周年大型主题促销活动第一波,其中液晶电视降价最高达10000元,冰洗空调降幅接近3000元,数码相机产品全场立减500-1000元,小家电整体降幅最高达30%。此外为了丰富十周年促销活动,五星还邀请了多位文化名流,这期间,将邀请费玉清、费玉清88北京演唱会、“2008Super Junior南京演唱会”等众多明星演唱会,为“五星十年”增添亮点。“暖冬行动”系列活动将同步进行互动。

购单件指定商品满588元返500 本次活动是五星电器十周年庆典回报月的第一波,夏普、三星、LG、松下、索尼、TCL、海尔、格力、海信、美的、TCL、长虹等众多品牌家电将齐齐亮相五星首发家电,并表示全五星配合五星十年周年促销活动,联手刺激岁末家电市场消费。五星南京分部经理胡浩宇介绍,“此次十周年从南京分部的促销方案包括单件满588元返500、惊喜好礼,定金4倍赔、总经理签名、充200元得350等。消费者在五星购买家电产品将享受1.8%~2.5%的吉祥现金回馈。”

10周年五星电器好戏不断 为了丰富十周年促销活动,五星电器还邀请了一系列的文化名流。这期间,将邀请费玉清“费玉清88北京演唱会”、“2008Super Junior南京演唱会”等众多明星演唱会和消费者进行互动。“费玉清88北京演唱会”将于12月25日在南京五个山体场馆举办。五星作为费玉清演唱会的赞助商,参加“费玉清88北京演唱会”的新闻发布会。五星电器还代表粉丝们列队欢迎“费玉清”陆续登台演唱,预祝小哥哥南京演出成功。